

佛法神通 -- 发正念

大法弟子

【正见网】法轮功修炼者是修佛的。一旦他们决定修炼，想返本归真时，他们的师父会无条件地将他们的身体净化，推到真正炼功的层次。这些真修者自然就会有一个健康的身体，享受到同化“真善忍”后思想境界升华的喜悦，并具有神通。可是，少数被邪恶操纵的人竟容不得他们，对他们大开杀戒。这些修真、修善、打不还手、骂不还口的手无寸铁之人如何才能制止得了这场罪恶？只能用他们那颗大慈大悲的心。当用劝善仍不能使被邪恶操纵的人悔改时，为了使其不致于迫害更多的人，以免造业过多，他们是可以用佛法神通 发正念来清除被邪恶操纵的人背后的邪恶的。看看下面的例子，就会明白发正念到底是用来干什么用的。

例一：

一次，我挂条幅，被村长叫来几个警察将我非法带走。在送往看守所的途中，4、5个警察不停地打我骂我，我想这不是大法弟子所应该承受的，坚决不承认旧势力的安排，于是我单手立掌默念师父正法口诀，警察马上停止了行凶做恶的行为。谁知我刚一停下来，它们又开始打骂我，于是我又发正念，直到看守所。在那里，邪恶势力控制人非法拘留、铐打我，但我坚信师父，坚信大法，坚决不配合，结果我堂堂正正地回家了。回来后，我又投入到正法洪流中。但是他们妄想找到继续迫害我的证据。一天，来了5、6个派出所警察，到我家翻箱倒柜乱翻，当看到一锁着的学生课桌时，要拿钥匙开锁。开始我有点慌，因为里面全是大法书籍和真相资料，我说：“这是我儿子读书的课桌，儿子打工去了，钥匙不在。”一警察说：“你不打开，我们就撬锁。”他们整个是一帮土匪。我心里一平静，到大屋打坐发正念，警察一见，慌神了，忙叫我丈夫拉我起来，并说“怎么这样，怎么这样？”最后，他们不情愿地叽叽咕咕走了。

例二：

大法弟子 B，被绑架到派出所之后，坚决不配合任何无理命令，全盘否定邪恶旧势力的一切安排，坚信师父，坚信大法。在警察的强行逼问中，他始终保持沉默，心生慈悲，坦然面对，坚信自己一定能出去。最后发正念脱开把他绑在椅子上的绳子，同时，让看着他的六个人全部睡觉（五个人睡着了，一个人似睡非睡），然后正念安全走脱。

如果这些大法弟子不发正念来清除被邪恶操纵的人背后的邪恶，那么上述例子中的恶人就会为非作歹，造业无数，被打入无生之门。正因为大法修炼者慈悲，才用发正念来除去在另外空间操纵人的邪恶，给这些作恶之人一条生路。可见发正念是佛慈悲于人的另一种体现。